THE COLLECTOR AUCTION
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Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
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Online auctions 5% additional fee
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AUCTIONS HELD FORTNIGHTLY THURSDAY 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1

Lot of Mid Century Furniture incl Set of c.1970s 4 x White Painted Metal Wire Chairs by EMU in Italy, Magazine Rack
& Plant Stand

2 Vintage ornate 1980s Inlaid Italian 2 Tier Drinks Trolley - VGC

3 4 x framed Decorative Oil Paintings & a Tapestry - Lillias Roeder oil 'Yass Landscape' 21x26cm, etc

4 Vintage Pine Dutchess Dresser w Mirror - Approx 86cm W

5 Shelf Lot of Timer Boxes inc Vintage Money Box, Marquetery, Inlaid, Carved etc Widest Box 23cm W

6 2 x pieces - Vintage ¢1900 Folding Campaign Arm Chair w/ Inlaid design to back rest, Brocade Upholstery & padded
Armrests, and Sheraton-style open shelved corner cabinet with inlay. 203cm H

7 2 x vintage Mens Woolen winter Tops - Windy Weather made in NZ Red & Black check print Lumber Jacket + CRG
label Cardigan in beige w/ Brown pattern to front - Medium sizes

8 Group lot - Modern mens & Womens Clothing - Tiffany Treloar 3 piece Ladies maxi Dress Set (Medium size) , Mens
Issimo by Zenetti Black Formal 2 piece w/ Shirt & Henrys Collection Grey 2 piece Suit + pairs of Mens & Ladies shoes
by Naot

9 Vintage ¢.1970s Tracker Surf Gear Australia Mens Shirt - 100% polyester w/ fantastic period Sailing & Coastal scene
design - medium size, original Label, VGC

10 3 x Vintage Mens Western Shirts - Ely Cattlemen short sleeve & Ambassador Long sleeve Pearl Snaps in Xtra large &
large + small sized Corsican label Red w/ Blue upper section

11 3 x pieces Vintage Mens Surf / Sailing clothing - low cut V neck Shirt w/ Surfer design & Tahiti text to lower, Gloweave
'Silken Touch' long sleeve shirt w/ Boats + pair Bathers in Pale blue stretch nylon w/ Zip Pocket to back

12 Group lot Vintage hand made Retro Costumes & Oulffits in Shiny Metallic Materials - 1990s Spacey style Pink & Black
2 piece Outfit, Pair Green Dancing Pants w/ Silvered highlights + amazing 2 piece outfit w/ Green Jump suit & Silver &
Green overlay

13 Group lot - Vintage Mens Colourful Retro long & short sleeved Shirts - various labels incl. Bisley, Tesoro's, Fonzel,
Squire, etc - Large, medium & smaller sizes

14 Lot of Figures & Toys incl 2006 Star Wars Plush Yoda Figure from Pepsi Display, 2 x Carded Planet of The Apes
Action Figueres, Spawn Reborn Action Figure & Aliens Vs Predator Action Figure

15 Group of Carded and Boxed Star Wars Figures inc Black Series Centerpiece Luke Skywalker C1555 Hoth Diorama,
Hero Mashers Jedi Speed & Anakin Skywalker, and Sith Speeder & Darth Maul etc

16 Large Lot of 3 Boxes of Books on the History of Sailing and Boating and Boat Building

17 Box Lot of 78s Acetate & Vinyls inc Louis Armstrong, Jelly Roll Morton, Race Calls from Flemington, Mooney Ponds etc

18 Lot of Retro and Kitch Items inc Anodised Soda Syphons and Cream Whipper, Clocks, Porcelain Spool Holder

19 Box lot of Electronics & Cameras inc Apple MacBook & iPad , Cameras - Sony DSC RX100M2, Olympus 830
Samsung S860, Cannon PC109 etc

20 Box Lot of Book on Nature and History

21 3 x Boxes Vintage Ceramics inc Carlton Ware, Corning ware Stove top percolator & Oblong dish, Harlequin egg cups,
Large Lidded pumpkin bowl etc

22 Pair of Vintage Silk Stevengraph Woven Pictures and Large Framed Print of The Spanish Wedding by Maria Fortuny.

Some foxing sighted on the Stevengraphs
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23

Group Lot of Boxed and Carded Toys, Mostly from Movies and TV Shows inc Men in Black, Jurassic Park The Lost
World, The Flintstones, Power Rangers, Robin Hood Prince of Thieves, The Simpsons, The Muppets etc

23.1 1970s Palaset Storage Cube by Ristomatti Rattia for Treston - Made in Finland
24 2 x Boxes Lot of Books on China (the country)
25 Box lot of Mixed Assorted CD Albums incl The Vines, John Lee Hooker, Nilly Bragg, Led Zeppelin, Municpal Waste etc
26 Box Lot of Mainly Australian Ephemera inc Mid-Century Repro Ned Kelly Wanted Poster and Gold Licence, Post
Cards, Souvenir Prints etc
27 Box Lot of Boxed and Loose Toys inc Tech Deck Ryan Sheckler Warehouse, Super Hover RC Helicopter, Ninja
Turtles ¢1992, Family Guy Blue Harvest Chewbacca/Brian Bobblehead, Rubick's lllusion Game, Star Wars Book and
Fact File, Muppets Holiday Fozzy Bear etc
28 Playstation 1 (No Cables) with 2 Controllers in Soft Travel Case and 2 Memory Cards, Just Cause 3 for Xbox 1, Xbox
1 Controller etc
29 2 x boxes - Mixed vintage items - Brass Vase & Candlesticks, Box Brownie Cameras, carved & Turned Wooden items,
Cinnabar vase, Speckled Electric Jug, etc
291 Box lot - vintage 1995 onwards Home & Away AFL Footy Records - mostly in Folders + Football Australia Magazines
30 Sony Play Station 2 Console in Travel Case, Controller, 2 x Memory Cards, Mad Catz Dual Force Racing Wheel, Time
Crisis 2 w/ Light Gun in Box, Games inc GTA Vice City and San Andreas, Medal of Honor Frontline and Rising Sun,
The Getaway etc
31 3 Mixed Boxes inc Vintage ceramics, Japanese Serving plates, plates bowls, Lustre Cups & Saucers, EPNS. Lacquer
Box etc
32 Group Lot of Boxed and Carded Comic Book Toys inc DC Universe and Justice League, Marvel Avengers Age of
Ultron and Guardians of the Galaxy, Batman Yoyo and Finger Board, Plus Unboxed Batmobile Keyring. Widest Boxes
23cm W
33 7 x Small bags of As New Ladies & Mens Leather Wristwatch Straps w Multiple Colours & Styles incl
34 3 x MCM Teak Chairs - pair Arm Chairs & matching Desk Chair w/ swivel base - stylish period designs, matching
upholstery
35 Large Quantity of Framed Pictures inc Original Qils, Prints inc Albert Namatjira etc
36 Impressive Murano Glass Chandelier with Gilt Metalwork and Numerous Drops. A/F some damage sighted, inc cracks
to the 3 smaller shades, a missing shade, and a smaller shade arm missing
37 4 x 70s Items incl Woven Tapestry Wall Hanging, Retro Macrame Fring Wall Hanging w Sun, Deer Antlers on Base &
Tribal Woven Basket w Bone
38 Large lot 2 x Boxes Vintage & Modern Footy Cards - Sets & part sets, some in Folders, etc - 1995 to 2015
39 Group Lot of Vintage Fishing Rods inc Split Cane, and Cricket Bats inc Gray-Nicholls and Stuart Surridge
40 Box Lot of Diecast Vehicles incl Boxed Bburrago Ferrari Testarossa, Black & White Reproduction Photos of Cars
racing at Le Mans, Maisto Mclaren F1
41 3 x Boxes of Mixed Items incl Coca-Cola Yo-Yo, Beatles Books, Figures, Alien in Slime etc
42 Lot of Assorted Items incl Metal Drinking Fountain & Sink, Assorted Vintage Tools, Pair of Cibie Oscar Dribing Spot
Lights etc
43 Lot of 2 Boxes of Comic Book Items, inc Large Quantity of Marvel Fact File Folders and Inserts in Original Packaging,
Spiderman Annual 2004, Various Comics inc Phantom, Superman, Muukon Empire, Toy Wolverine Claws, Marvels
Mightiest Heroes Collection etc
44 Box lot of Vintage Assorted Movie Posters incl Beetlejuice (AF), Indiana Jones, The Princess Bried, Tin Men etc
45 Mixed Lot of Porcelain, Crystal, Glass, Rodd Flatware, and Vintage Pedigree Doll
46 Group lot - Fold Up portable wooden Artists Easel & 2 x cases of Art Supplies incl. Oil paints, watercolours, Acrylics,
brushes, medium, etc
46.1 Box lot of Battletoads Sticker Book, Star wars Packaging, 3 x Decca Plastic Kids Bowls etc
47 Lot of Cameras & Mixed Items incl Three Stooges & Walt Disney Hawaiian Holiday 8mm films, Vintage Film Cameras,
bag of Camera Tripods & Screens, Assorted RC Cars etc
48 2 x Boxes Mixed inc EPNS - Tea & Coffee pot, Serving ware, china, framed pictures, cutlery etc
49 2 x boxes mixed items - Old Tools, Torque wrench, Tins, Ladies Bags, PC games, 70s Tiles, etc
50 Box Lot of Assorted Books & LP Records incl The Coming of the Maori Book, The Gentle Art of Faking Furniture Book,
Assorted Vinyl Records etc
51 Lot of Sport Items incl Framed Richmond Premiership Pic, Vintage Metal MCG Branded First Aid Box, Framed Signed
Swimming Caps from the 2003 World Aquatics Championships etc
52 Large Lot of 2 Boxes of Books and Periodicals on Military, History, and Aviation
53 2 x Boxes of Vintage & Retro Vinyl LPs & Singles inc Elvis, Rod Stewart, Frank Sinatra, Joe Crocker, Little River Band
etc
54 Mix Lot o 2 Boxes inc Birko Electric Coffee Pot, Vintage English and Japanese Porcelain inc Royal Winton,
Depression Glass, Wall Barometer etc
55 Retro Blue & Red Tool Lockable Chest w Fold Down Tray & Four Drawers
56 Group lot Vintage Linen ,Napery & Haberdashery inc Sewing Basket, Buttons, Crocheted Bed Throw, Embroidered
table cloths, doleys, crocheted tablecloth, Framed Lace Bud rose, Retro linen etc
57 Large lot 4 x boxes mixed items - 1960s Fan, Novelty Decanter, English & other china, Scales, Gumball Machine (a/f),
Toy Bikes, etc
58 Lot of 2 Boxes Retro Crockery inc Australian, New Zealand, Japanese, and Danish Rosti Mixing Bowl - 23cm W
59 Large Mixed Group Lot inc Large Quantity of Oil Lamp Chimneys, Pottery and Porcelain Lids etc
60 Mixed Box lot inc Victorian Vases, Villeroy & Boch Round lidded box & set of three spice cannisters, Poole, Tony Jug.

Teapot., Picture frames etc
Page 2 of 6




61

Group lot 3 x boxes & 1960s Boudoir Stool - heaps Matchboxes incl. Pinup Girls, Victorian ceramics, Signed Doug
Walters mini Cricket Bat, Sewing items, Toys, etc

62 2 x pieces - Vintage Wooden Artists Box w/ paints, medium, brushes, etc + old Cedar box w/ Lock & Lift out
segmented tray

63 Large Box Lot of Marvel Chess Collection Issues with Figural Playing Pieces in Original Packaging

64 7 x Vintage Willow Branded Brass Ammunition Tins including Years 1949-1960

65 Group Lot of Vintage Items inc Fur Hat, Cattleman's Hat, Pith Helmet, Scotch College Pennant, Retro Stachel Bag
with Badges inc Emily Strange, Frank Paul etc

66 Mixed Group lot inc Bronze horse, Enamel shaped dish, Bone & brass snuff box, Dragon figure, English cottage biscuit
barrel, white metal collar, coins etc

67 Group lot mixed items - Modern Bird planter, boxed Danish Silver & Enamel Teaspoon, large Buddha Garden statue,
Go Pro hero 3 Camera w/ all access, Set of Lawn Bowls in Bag, etc

68 3 Chinese Paintings on Silk and a Print of a Screen Section. Longest Dimension 53cm H

69 2 Boxes vintage coloured glass inc Italian & Other fruit - pears, apples, grapes, banana etc and Harlequin stemmed
glasses, tumblers shot glasses etc

70 Large Lot of 2 Boxes of Toys and Other ltems, Some Boxed inc Unopened Top Gear Board Game, RC Car, Mad Max
for Xbox 1, Mobile Phone Telephoto Lens, Boxed Hyper Dash Game, Various Simpsons, Muppets, & Ninja Turtle
Figures etc

71 Box lot of Vintage Assorted Music & Car Posters incl The Young Ones, Jaguar XJ220, U2

72 Box lot of Kids Toys & Games in Treasure Hour Puppet Book No.4 The Rustlers Of Rocky Ranch book, Pair of Leather
Cowboy Boots, Metal Cap Guns, Space Pistols etc

73 Box Lot of Australian Historical, Art Books and Catalogues inc Historic Public Buildings of Australia, Margaret Preston,
Dobell, Eugene Von Guerard etc

74 Box Lot of Vintage Toys inc Masters of the Universe Astro Sub, Kyosho/Cox Banadito RC Car, Gl Joe Jeep (for 12"
Figures) c1975, Batmobile and Batboat c1976 and Vintage Bat Cape all (a/f)

75 Vintage Wooden Corner Shelf w Oval Mirrors & Carved Decorations

76 Group of Boxed and Carded Die-Cast Vehicles inc Matchbox, Hot Wheels, Harrods, Welly etc

77 Group Lot of Mixed Vintage and Antique Ephemera inc Etching by George Cruitshank c1835, Photographs,
Lithographs, Periodicals etc

78 2 x Volumes of Nude Photography Books incl 1951 First Edition Artist's Model by John Everard & The Masterpieces of
Erotic Photography by Aurum Press

79 Box Lot of Folio Society Volumes, inc The Lord Of the Rings Boxed Set, The Canterbury Tales, The Siege and Fall of
Troy, Cicero etc

80 Group Lot of Australian and Other Art Reference Books

81 Group lot of Eastern items inc Ceramic Buddha lidded incense burner, Chinese 3 tier lacquer Wedding box, Brass
bell, Red Tagine with brass decoration etc

82 Group Lot of Quality Porcelain, inc Spode & Royal Albert Wall Plates, Remued Vase, Carlton Ware, Royal Winton,
Mason's, Meakin etc

83 Lot of Mixed Vintage Vinyl LP Records incl Stevie Wonder, Doana Ross & Marvin Gaye, Kate Bush, Candi etc

84 Lot of Kids Toys & Reference Books incl Barbie As Marzipan, Lego Book, ET Vinyl Record Soundtrack, Assorted
Barbies etc

85 Group Lot of Classic Rock, Pop, and Hip Hop Vinyl LPs inc Rolling Stones, Bob Marley, ZZ Top, Janis Joplin, Billy
Idol, Hip Hop Cuts etc

86 Large group lot - Mixed items - Australian Pottery, Art Deco bakelite Cigarette Box & ceramics, Lidded jars & Boxes, etc

87 3 x pieces - MCM Daydream Desk Fan, Tiffany style Lamp a/f + 1980s Sports Car shaped Video Tape Rewinder

88 3 pces Indian Art Batik inc The Moon, Hindu Deity playing flute & Flute player & peacock feathers - largest 58cm H x
85cm W

89 Group of Carded and Boxed Military Action Figures inc Gl Joe, The Corps!, World Peacekeepers, Tuff Stuff

90 Box Lot of Toys inc Steiff Mucki Doll, Thunderbirds 2, 3, and 4, Mickey Mouse Clock, Super Mario 64 Radio, Oversized
Tech Deck, Kewpie Dolls, Barrel of Monkeys, Original Plastic Slinky in Box etc

91 3 x 1/18 Die-Cast 1930s Car Models by Burago inc 1936 Mercedes Benz 500K Roadster, 1931 Mercedes Benz SSKL,
1934 Bugatti Type 59 - Note: SSKL Rear Wheels Detached - Length 25cm

92 3 vintage tins Melbourne Devondale Party Can Vanilla Icecream, Frozo Ice Cream and Queen Elizabeth Coronation tin

93 Group Lot Boxed and Carded Star Wars Toys inc Millennium Falcon - Official Collector's Models by DeAgostini,
Cantina Showdown - Power of the Force by Kenner, Han Solo/Boba Fett & Chewbacca Force Link by Hasbo, Boba
Fett & C-3PO - Droids by Kenner etc

94 Group Lot of Vintage Flower Aids inc Davidsons Cloud Glass, Amber, Peach etc

95 Boxed and Cased Die-Cast Vehicles and Related Items inc Hot Wheels ID '70 Dodge Charger, Classic Carlectables
Ford Falcon Team Vodaphone, Malibu International VW Karmann Ghia Coupe w/ Caravan, Yamaha 1:12 Scale ATV,
Repro Ford XB Metal Sign 30 cm W etc

96 Group Lot of Coloured Depression Glass inc Fenton Milk Glass etc. Longest Dish 32cm L Note: Stemmed Milk Glass
Dish a/f chip to base

97 Group lot Victorian Glass inc hand painted Vases & Jugs, Epergne trumpet. Cobalt with textured detail, Aubergine
Vase Hobnail Jug etc

98 Large Lot of Blue and White Porcelain inc Spode Plate Clock, Burleigh, Mason's, Royal Doulton Vase (a/f), Large

Japanese Willow Platter - 47cm W
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Clifford Ragnar Ramstadius (1929 - 1995) Large framed Oil Painting - Iron Ship Loch Etive off Cape Horn - signed &
dated 1975, lower right, titled & with other Information verso - 60x75cm

100 Lot of 3 Japanese Wood Bock Prints - Matsumaura Keibun (1779-1843) - "Pidgeons" 19cm x 25cm and "Birds and
Peonies" 19cm x 25cm, Kano Tsunenobu (1636-1713) - Plate from "Album of Bird-and-Flower Paintings" - 24cm x
19cm

101 Clifford Ragnar Ramstadius (1929 - 1995) Large framed Oil Painting - Iron Ship Loch Ard Entering Port Phillip Bay -
Signed & dated 1975, lower right, titled verso - 59 .5x75cm

102 2 Chinese Scrolls - Floral Scenes - Ink and Colour - 53cm x 114cm and 40cm x 80cm

103 Chinese Scroll - Attributed to Lou Shi Bai (Chinese 1918-2010) - Birds and Flowers - 67cm x 43cm

104 2 Chinese Scrolls - Mountain and River Scenes - Ink and Colour on Paper 40cmx105cm and 60cmx122cm

105 | Taiwanese Scroll - Honien Au Ho-nien (Taiwanese 1935-2024) - Snow Pine and Sparrow - Ink and Watercolour on
Paper71cm x 30cm

105.1 | 3 x Large Framed Chinese Watercolour Paintings - Mountain Scenes w/ Rivers, Waterfalls & Figures - 2 to hang
Vertically & 1 horizontal, all with Character mark Signatures - largest = 96x44cm

106 Group Lot of Pressed Silver Covered and Inlaid Items inc Jewellery Boxes, Plaques, Clock, Figurines, Photo Frame

107 3 Boxed Star Wars Toys inc BB-8 App-Enabled Droid by Sphero, Millennium Falcon Force Link 2.0 by Hasbro,
Hasbro, Darth Vader Ceramic Piggy Bank by Comic Images - Millennium Falcon Box Width 33cm

108 Vintage 1966 One Sheet Batman Movie Poster starring Adam West & Burt Ward - Printed in England

109 | 2 x Vintage One Sheet Music & Music Movie Posters incl The Great Rock n Roll Swindle Movie Poster & Sid Vicious
Poster

110 Vintage Dinky Centurian Tank and Transporter and Collection of Hard and Soft Cover Biggles Books

111 3 x carved figures - pr Chinese bone & wooden Tribal - tallest 36cms H

112 2 x Toys from Robocop The Series in by Toy Island in Original Chinese Packaging inc RoboCop with Interchangeable
Armor and OCP Police Cruiser

113 Framed under glass12 x Eastern Erotica Kama Sutra painted medallions, approx 25cm H 20cm L

114 Vintage Blown Ostrich Egg with Transferred Image and Painted "Souvenir from South Africa”

115 Vintage Glass Vase w/ etched 'Phar Lap winning the 1930 Melbourne Cup' to front & unmarked White Metal Rim w/
engraved Racehorses - 35 .5cm H.

116 3 pces Eastern wooden items in Jewellery Box with fold up mirror - Dragon & Floral decoration with brass mounts,
Round tray with Mother of Pearl inlay, Square hinged box with applied silverplate covering

117 3 x pieces vintage c.WW2 German Ephemera - Pay sheet for Individuals & Households dated 1945, 5 page typed
'Flak Inventory' Report from Luftgau-kommando XVII dated 21st September 1940 & part Handwritten Letter from a
Soldier

118 Lot of Vintage Diecast Lead Figueres incl Cowboys, Britain's, Horses, Soldiers etc

119 3 x Vintage Neil Young Vinyl LP Records incl Everybodys Rocking, Neil Youngs Greatest Hits & Trans

120 7 x Star Trek The Next Generation Carded Action Figures by Playmates ¢1992-94 inc Lt. Commander Data, Klingon
Warrior Warf, Lt. Commander Data as a Romulan, 2 x Lt Commander Laforge as a Tarchannen lll Alien, Lwaxana
Troi, Admiral McCoy - Card Height 26cm

121 2 x pieces vintage Motoring - small Mobil Oil Handy Oil Tin + 'Veterans Pride' Chrome Cleaner Tin & Contents

122 As New Spawn Mobile by Todd Toys in Original Box c1994 - Note: Some Wear to Box, Special Edition Comic Book
Mentioned of Box Not Included - Box Width 36cm

123 2 Boxed Retro Robot Toys inc Actron Cosmoboy Il Remote Controlled Robot by Bandai c1980s, Zathura Tin Wind-Up
Robot by Schylling c2005 - Box Height 22cm

124 Original Transformers City Commander Ultra Magnus Near New Condition in Original Box With All Accessories inc
Instructions, Tech Specs Decoder Label Sheet, Poster/Catalogue - Note: Box Shows Some Wear - Box Width 34cm W

125 2 x Vintage ¢.1980s Redstone 'Destroy' Skateboard set ups - al original Trucks, pivot pads, rails, etc - both A/F

126 | Vintage One Sheet The Cult Electric Album Music Poster

127 Lot of 2 Vintage Items inc British Made Limit Desk Fan and Kirby Vacuum Display Dirt Meter

128 Group lot of ceramics inc Portuguese majolica leaf plates, 8 piece drinks set etc

129 Group lot Vintage & Modern Crystal inc Diamond Cut Decanter 42cm H, Pedestal Based Jug, Stuart Trumpet Vase,
Faceted Candelabra a/f etc

130 Boxed PS1 Time Crisis Light Gun (no game) and As New In Packaging Antsig Game Cube Controller

131 Mixed Group Vintage inc Large Flacon ware Cottage Vase with flower aid insert (a/f) 20cm H, Shelley White Harrogate
trio, Silver Filigree bowl, WMF EPNS Pedestal Bowl with glass insert, Brass Bowl with glass insert, Bunnykins china,
English China etc

132 Grp incl. Oz pottery, Charles Wilton platter, Alan Lowe, etc

133 Cut Crytal Carafe and Unusual Paragon "V for Victory" Pin Dish Patriotic Series Produced During the War

134 Group Lot of Retro and Kitsch Items inc Figgjo Lotte teapot (matched lid) , Bavarian Ewer Vase, Scandia Tear Drop
Candles and Metal Holders, Hand Painted Butterfly and Duck Dishes etc - Ewer Vase 25¢cm H

135 Group lot of 1950s - 60s Carlton Ware China mostly in the Magnolia pattern inc, salt & pepper shakers, divided
serving dishes, gravy boat, etc and also and apple shaped tea pot

136 Lot of 4 Fenton Milk Glass Vases inc Fan Vase, Bud Vases etc - Tallest 16cm H

137 2 x 1/18 Die-Cast Car Models inc 1962 Ferrari GTO by Burago and 1989 Mercedes Benz 500 SL by Maisto - Note:
Ferrari Missing 1 Wheel Spinner - Length 24cm

137.1 | Las Vegas Raiders Branded Riddell VSR-3 Football Helmet - Some Damage Sighted, Size Large
138 2 Vintage Carved Oriental items inc Hinged opening jewellery Box with Brass mounts & 4 drawers & carved wishing

well with label & wax seal
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139

Large Collection of Pinball Machine Sales Flyers inc 1989 Robocop by Data East, 1993 Judge Dredd by Bally, 1993
Star Wars by Data East, The Addams Family by Bally Midway, Batman Forever by Bally etc

140 Group lot - Australian Studio Pottery - Eric Mincham Oil Lamp, Vic Greenaway Jar, Matthew Magilton Bowl, unsigned
Mirror, Vince Ricci Vase, etc - largest = lamp 38cm H. w/ chimney

141 Group lotinc PB & S England Tantalus with Brass mounts & Handle (non original decanters), Mahogony carved
cutlery tray & Art Deco Silver Plated High Tea 3 Tier Stand with Amber Bagley Glass oval rose pattern insert

141.1 | c1940 Astor Mickey DL ivory Bakelite valve Radio - 2 small cracks to back

142 3 Retro Short Deck Skateboard Decks, one with Trucks and Wheels, and a Pair of Roces Rollerblades, Mens Size
uUs11

143 Box Lot of 1980s Pop Vinyl 45s inc Bronski Beat, Stray Cats, Joey Tempest, Indecent Obsession, Eddie Murphy,
David Lee Roth, Large Quantity of Australian Acts on the Razzle Label

144 Lot of Sporting ltems inc 2014 AFL Collector Card Album + 2 x Select Firepower Caricature Sets all in Original
Packaging, Hereld Sun Footy 2014 Magazine, Knitted 1990 Collingwood Stuffed Doll, 2 x Boxed Exploding Joke Golf
Balls & Kookaburra Cricket Ball

145 2 x toys - Pelham Clown string puppet with box, 1970s Zorro plastic mark, HK & small Yone clockwork tin guardsman

146 Group Lot of 19thC Unframed Lithographs inc The Tour of Dr Syntax lllustrated by George Cruikshank, The Fall of the
Vox-Hall Performer etc

147 Group lot vintage wooden jewellery boxes inc Large with tray insert & brass inlay plaque to lid, Box with copper &
enamel lid by J & K Sweatman, Abalone shelled lidded box, Carved square box etc

147.1 | 3items - large vintage blue canvas Australian Post Office bag, sgd John Milliamson L/Edit 45 rpm record & Olympus

FE-370 camera in bag

148 Group lot of vintage Novelty Kitchenalia inc Japanese Salt & Peppers - Carrots, Rooster & Hen, Blackbird Pie Funnel,
Egg Cups, Corn dishes, Jam Pots etc

149 Go Bots Buggyman Convertible Model Kit by Monogram in Original Box c1984

150 Lot of Plastic Toy Figures incl Olive Oyl, Army Men, Zulu Warrior, Cowboys etc

151 Group lot of Assorted Eastern Lidded Boxes inc, carved wooden, hand painted, lacquer with under glass cork diorama,
ones with embossed metal lids, inlaid with brass or shell, white metal, etc

152 Shoe Box lot - Heaps Vintage & Modern Costume Jewellery - Tigers Eye items, Shell Purse, heaps Diamonte Bling,
Faux Pearls, Stratton MOP covered Lipstick holder, etc

153 Grp Chinese items - Trousse knife & chopsticks set, 6 porcelain hpainted Vases & small bowl - tallest 11cms H

154 Small Lot incl Cheetos Show Bag & 4 x Small Boxed Tin Toy Robots

155 Small lot of Eastern ltems inc 2 x Bronze with Gilt Thai Female Dancing Figures and a Chinese under glass carved
cork diorama wall hanging, approx 15cm to 19cm H

156 Lot of 5 Carded ET Original Collectibles Featuring the Titular Character in Various Poses and Oultfits by LIN c1982
Note: Packaging Has Various Levels of Wear/Damage

157 Lot of Vintage Grunge, Punk & Heavy Metal CDs incl Nirvana, The Melvins, Pixies, The Breeders etc

158 2 Boxed Toy Story and Beyond! Backyard Partol Figures ¢c2007 inc Star Gazing Adventure Woody and Deluxe
Electronic Buzz Lightyear Boxes 30cm H Note: some wear to boxes

159 3 items - Crystal boudoir lamp shade, ruby glass perfume bottle, silver collar, stuck stopper & 50s Pedigree Doll

160 Vintage Vinyl 3 x Vinyl Box Set "Fillmore The Last Days" w 3 x Vinyl LPs, Original Booklet & Original Poster - Cat
no.3XS 2637

161 Grp Australian pottery incl Diana, Remued, spongeware, Cornwells, Wembley Ware, M Boyd etc

162 Mixed Lot of Vintage and Other Items inc Will's Cigarette Card Album ft British Coats of Arms, Shell Company Project
Card Album - Transportation, Amazon Kindle and Case, 3 Walking Sticks, Large Earthenware Ewer, Leather Folio
Case

163 Group lot vintage Carlton Ware Inc Leaf Plates & Lidded Bowls, Green Glaze Gumnuts triangular bowl. Gravy Boats,
Bowls etc

164 Group Lot of Eastern Exotic Timber Items inc Ebony Elephant and Inlaid Bowl, Carved Teak Dish, Porcupine Quill and
Ebony Items (a/f) - Elephant 15cm H

165 Large Group lot of English China inc Clarice Cliff, Wilkinson. Royal Winton, Shorter & Sons etc

166 Group Lot of Stirling Silver Items inc Vase, Vessels, Mirror (a/f dented), Brush etc

167 Venetian Glass Necklace ft. Doves, Leaves, Balls etc with Gold Inclusions and Silver and Brass Fixings - Note: Needs
to be Restrung

168 Group lot Silver inc English Hallmarked Walker & Hall Sugar Tongs & Carving Knife & Fork with Repousse Finials &
800 Silver Creamer w etched pattern

169 Lot of Uncirculated Australian $1 and $2 Coins in Commemorative Albums inc 2 Sets of 2020 Olympic Coloured $2
Coins (5 Coins in Each) and The Great Aussie Coin Hunt #2 Set of $1 Coins (26 Coins) Total Face Value $46

170 George 111 Sterling silver Fork marked London 1793 - TW approx 30 grms

171 3 pces Sterling silver inc Bham ¢1912 Hallmarked Photo frame, Hallmarked pierced heart shaped dish and Heart
Shaped Pin dish with Repousse detalil

172 2 Eastern White metal lidded boxes inc Round & Octagonal both with repousse decoration 6cm D & 7cm H

173 | Vintage Oriental Silver Plate small Teapot - Panelled circumference with scenes 10cm H

174 Tiny book Lilliput Aboriginal Words of Australia - AW Reed 1965 red vinyl cover - 5cms H

175 Group of Topps Collector Card Items Related to Lucas Films, inc unopened Packs of Indiana Jones Cards and
Raiders of the Lost Ark Cards and Opened Wrappers from Various Star Wars and Indiana Jones Packs

176 3 x Chinese snuff bottles incl. Tortoise shaped, handpainted with lion & other with missing stopper

177 Group lot of Vintage Australian Pokerwork wooden items inc, page turner, lidded doyley box, 2 x doley presses and a

napkin ring, all with hand coloured Australiana themed decoration.
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178 Large Group Lot of Fenton Milk Glass - Tallest Item 19cm H

179 Group lot of Art Glass & Coloured glass inc Blue & Lilac Vase 18cm H, Leopard print Bowl, Green Swirled vase, Green
& White Bowl with raised ends Australian Frog pin dish etc

180 Large Group lot Royal Winton All over Floral - Chintz - Various patterns inc Old Cottage, Royality Majestic Balmoral,
Swet Pea, Sunshine - Plates , Teapots, Cruet under trays, Pin dishes, Butter covers etc

181 pair Large Unity Gifts Moorcroft style Chargers featuring Hibiscus - both marked verso, 27 .5cm Diam. Each

182 4 pces Art Glass inc Italian Blue tear shaped bowl with controlled bubbles 17cm D, Heavy Ruby cased glass bowl,
Yellow bird candleholder & Blue wall plaque

183 Group lot of Ceramics inc, Devon Pottery Plymouth Gin Advertising Gluggle Fish Jug, Australian Pottery Fish Gluggle
Jug & a Royal Doulton The Blacksmith Figurine (a/f)

184 Group lot vintage Eastern ceramics inc Benjarong lidded Jar 14cm H, Pedestal dish & small scalloped bowl both with
marks to base

185 3 x Chinese items - heavy stone carving 20cms H, light green jade Buddha & carved jade pendant

186 Group lot vintage 1950s Carlton Ware inc Fruit Cruet set, Hovis Toast rack, Pastel Glaze Teapot, Dishes & Bowls with
raised floral etc

187 Group of Retro Porcelain inc Villeroy & Boch Acapulco, Midwinter, Yamato etc

188 Novelty As New bright yellow Enamel Duck Kettle - w/ Quaking Duck head to spout

189 5 Glass Paperweight inc Large clear with internal amber, Blue & Aventurine with controlled bubbles, etc Largest10cm
H

190 3 pces vintage inc Large Japanese Ceramic Vase - Lamp Base - cream ground with Cherry blossom & figures 60cm
H, Japanese Hand Painted Cabinet plate with Village scene & Bird 23cm D & Vase - Ladies seated & lady holding
lantern. 20cm H

191 Vintage Cast Iron Kangaroo Doorstop, Marked "Furphy" on Rear 18cm H

192 An Unbound Volume of Lithographs from The Aldine Centennial History of New South Wales, lllustrated Vol 1, by W
Frederic Morrision, Pub The Aldine Publishing Company, Sydney 1888

193 Small lot - Unframed Colour 1930s Art Deco Prints incl. Leon Bakst designs for Le Ballet Russe + George Barbier

194 Vintage Royal Doulton Raby Rose part dinner set in Plates, Sandwich Trays Trios, Bowls etc

195 Group lot inc Boxed Italian 800 silver Pickle fork set & spoons - Twisted handle with amber finials & Collection of hat
pins - Bakelite, Mother of Pearl, Glass etc

196 Group lot of Vintage Oriental seal chops & Accessories - various wood carved seals, Blue & white ceramic lidded wax
holder & round brass ink box with etched scene to lid

197 4 pces Vintage Chinese Blue & White Blue & White ceramics inc Teapot & 3 bowls (some damage to bowls)

198 3 Quality English Porcelain 1930s Dishes inc 2 x Maling and 1 x Tunstall - 22cm L

199 | Vintage Oak Cigar Humidor - with lower drawer - Lockable & portable 18cm H 23cm W

200 Pair vintage Chinese cloisonne Vases, floral, bird décor. 10cms H

201 Vintage Chinese hand painted round lidded container - Bird & blossom tree to lid, twisted wire handles & character
marks around base - part seal to base 17cm D

202 3 x Vintage White Metal Eastern Animal Lidded Boxes inc Puffer Fish, Turtle & Hen

203 2 pces Fowler Australian Pottery inc Mottled glaze green & tan bowl 21cm D & Drip glaze vase with flared rim 13 .5cm

204 Napoleon Dragon Brandy XO bottle - 42cms W

205 Group lot of Glass & Crystal Flatback Paperweights inc Kosta Boda Zoo Series - Dachshund, Hippo, Lion, Owl & Ram,
Crystal Kangaroo, Bird, Elephant & Duck

206 HC Book - The Art of Dorrit Black by lan North, 1978 - book plate for Paul Dwyer inside cover

207 Pair Vintage Eastern Cloisonne Candlesticks Blue with floral 22cm H

208 Loetz Art Nouveau green iridescent glass Vase with brass frog to top - 17cms H

209 Vintage Carved Chinese Spinach Jade bowl 13cm D

210 | Vintage Uranium Glass Juicer 16cm D

211 Vintage Art Deco Bagley Uranium Frosted Glass Vase with Flower Frog 14cm H (some minor chips)

212 Vintage Chinese Famille Rose ceramic Vase - Marks to base 19cm H

213 Large Richard Morrell Australian Art Glass twin handle vase, blue handles, orange body & a clear base, engraved
signature to base, approx 36cm H

214 Vintage Majolica Jose Alvaro Lobster Portugal Caldas da Raina Wall plate in the style of Palissy 23cm D

215 ¢1890-1910 Bendigo pottery leaf shaped Majolica Bread Plate - 32cms depth

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram "
Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.

Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm
Weds 10am to 1pm - Please note auction days we do not receive goods.
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